

Филиал «Росгосстраха» в Оренбургской области выплатил более 5,2 млн рублей своим клиентам по каско по двум страховым случаям, произошедшим с интервалом в неделю.

Дорожно-транспортное происшествие с тягачом «Скания» с полуприцепом-цистерной случилось в темное время суток: водитель не справился с управлением и съехал в кювет по ходу движения, цистерна опрокинулась. После чего полуприцепу потребовался ремонт, который и оплатил «Росгосстрах» в сумме чуть более 2,5 млн рублей.

Кроссовер KIA Sportage также попал в ДТП в темное время суток. Водитель не смог вовремя затормозить, наехав на переходившее дорогу стадо коров. После столкновения эксперты признали автомобиль не подлежащим ремонту. «Росгосстрах» выплатил владельцу кроссовера почти 2,7 млн рублей страхового возмещения.

«Даже незначительное происшествие на дороге для собственников транспортных средств означает существенные затраты на их восстановление, не говоря о крупной аварии. И подобные истории — это еще одно подтверждение важности страховой защиты автомобилей, — отмечает директор филиала «Росгосстраха» в Оренбургской области Анна Соколова. — Предусмотрительно застраховав свои автомобили по программе каско с полным покрытием, их собственники тем самым позаботились и о своей финансовой защите. В случае с тягачом «Росгосстрах» взял на себя все хлопоты по организации и оплате ремонта. Хозяин же кроссовера сможет использовать полученную выплату при покупке нового автомобиля».

[Википедия страхования](#)